



天津泰达队球员郑凯木(左)在比赛中拼抢。 资料照片



近期有关中超天津津门虎(泰达)俱乐部面临解散的传闻不脛而走,但中国足协、职业联盟筹备组在落实准入工作过程中始终严守规则,并尊重所有联赛参与者,因此不会在“联赛名额空缺”成为事实前向符合条件的俱乐部发去递补征集通知。

据了解,2月28日截止日期到来后,职业联赛准入工作组将对各俱乐部提交的材料仔细核验,部分俱乐部还须补充相关材料,因此准入审核工作最快也要到3月中旬才可能落实完毕。

多支中超中甲球队面临解散?

足协:已有预案 候选俱乐部递补顺位排序已做好

重磅消息:
2020赛季中超冠军
江苏苏宁也面临解散

距离各中超俱乐部向中国足协提交中超新赛季准入资料的截止时间越来越近,各种各样的重磅消息也不断出现。2月23日下午一则更重磅的消息袭来:2020赛季中超冠军江苏苏宁也面临解散!

江苏苏宁可能解散的消息,在仔细推敲之后其实会发现早有迹可循。赛季结束后,有江苏苏宁跟队记者通过自己微博表示,球队来年主场在哪里都不一定。这已经在暗示球队正在为自己找下家接手,很有可能会离开南京,类似如今建业集团与洛阳的合作。

记者打听得知,其实早在去年下半年江苏苏宁就在谋求转让,其中还与无锡方面有接触过,但最终未能达成一致,最近还接触了南京的其他企业,但都没有下文,俱乐部目前没有人愿意接手。目前,苏宁集团情况确实不容乐观,有专为苏宁旗下PP体育撰稿的消息人士透露,之前PP体育约稿不少,稿费也开得高于其他同类媒体,一个月

稿费有时候能够累积到上万,但现在基本不找人写稿了。

“足球俱乐部开销太大,现在母公司又遇到困难,确实是玩不动了。”据知情人士向记者透露,至于苏宁母公司是否会继续出售国际米兰,目前还没有最新消息,“国米价格太高,没人买得起。”该知情人士说,同时他还感叹说,“现在活着就很不错了。”

最后期限:
俱乐部“大限”到2月28日

2月28日是中国足协规定的国内各级职业俱乐部提交新赛季准入材料的最后期限,这意味着逾期未按要求提交各类准入材料(包括“上赛季俱乐部一线运动员、教练员及工作人员工资与奖金全额支付确认表”在内)的俱乐部,将无法获得新赛季职业联赛注册资格。

虽然中国足协、职业联盟筹备组农历春节之前已将拟定好的新赛季中超联赛开赛方案提交上级体育管理部门候批,但受各类客观因素影响,目前各级职业联赛的准入工作仍在进行中。

以中超为例,围绕老牌俱乐

部天津津门虎(泰达)去留的问题成为近期国内职业足坛的热门话题。从足球界内部及部分媒体反映的情况来看,这家俱乐部大概率将面临解散。但截止到2月23日下午,并没有官方渠道发布有关该俱乐部“去留”的确切信息。在此情况下,中国足协、职业联盟筹备组也唯有等待,直到2月28日“大限”到来。

制定预案:
候选俱乐部
递补顺位排序已做好

等待并不意味着中国足协、职业联盟筹备组被动处事。据了解,针对包括天津津门虎、泰州远大等少数俱乐部存在无法获得相应级别职业联赛准入资格的可能性,中国足协与职业联盟筹备组早在春节假期开始前就已经着手制定预案,对于各级联赛候选俱乐部的递补顺位排序工作也已做好。

据悉,新赛季职业联赛参赛资格递补工作所参考的主要政策依据是2015年1月由当时职业联赛理事会执行局推出的《职业联赛参赛资格递补原则及办法》。此外,中国足协及职业联

赛管理机构最近两年结合各级联赛运行过程中出现的各种问题,有意识对联赛竞赛规程做了必要修改、调整,但工作涉及的大原则,如“(战绩)择优递补”原则保持不变。因此对于2021赛季各级联赛可能出现的参赛资格递补排序,中国足协、职业联盟筹备组并不会遭遇技术难题。

中国足协相关人士23日向记者解读,除非有俱乐部在2月28日提交当季准入材料(含俱乐部一线队成员上赛季薪酬全额发放确认表)期限前正式放弃新赛季相应级别联赛准入资格,否则中国足协、职业联盟筹备组将严格按照规定,在收集材料并完成材料审核工作后才能确认准入资格认定信息。

中国足协、职业联盟筹备组只有确认有俱乐部放弃准入资格,那么才会第一时间向候选俱乐部发去递补征集通知。在此之前,协会与筹备组不可能向任何俱乐部发布包括口头通知在内的各种形式的递补征集通知。

准入标准:
成绩排序靠前
财务也需满足要求

需要指出的是,跻身递补候选阵容的俱乐部须具备相应条件才可能成功递补。如,俱乐部必须提出递补相应级别职业联赛的意愿;有意递补高一级别联赛的俱乐部除成绩上满足顺位排序靠前原则外,自身也必须严格满足相关级别职业联赛其他准入标准,如场地、梯队建制等条件。从去年中国足协向6家俱乐部发去2020赛季中甲联赛递补资格征集通知来看,财务标准亦是候选递补俱乐部必须严格满足的准入条件。

中国足协相关人士还表示,2月28日俱乐部提交准入材料最后期限到来后,职业联赛准入工作组将对各级俱乐部提交的准入材料进行核验,可能还要责成部分俱乐部补交材料,完善格式不达标材料。此外,一旦出现个别俱乐部确认退出对应级别的职业联赛,那么资格递补工作亦需要递补俱乐部落实相关材料补交,其材料审核工作也难免会顺延进行,因此2021赛季各级职业联赛俱乐部整体准入工作需要相当一段周期。待所有工作程序落实完毕,最快也要到3月中旬。

本报综合

泰山队热身赛胜武汉 新外援孙准浩迎来首秀

本报综合消息 2月24日,正在海南集训的山东泰山队进行了两场热身赛,上午与昆山的比赛中,以预备队阵容出战的泰山队1:2不敌昆山。下午的比赛中,泰山一线队出战,最终凭借吴兴涵和姚均晟的进球,泰山队2:0战胜李霄鹏带领的武汉队。

眼下,泰山正在海南进行第二阶段集训,新引进的韩国外援孙准浩和国脚石柯已经跟队进行训练,不过另一名新外援莱昂纳多正在隔离,与他类似的还有费莱尼,格德斯和莫伊塞斯受到本国疫情影响,仍旧滞留在巴西国内。

为了更好地检验训练

效果,泰山队在这一阶段安排了一些热身赛。此前泰山预备队与国安进行了一场热身赛,结果0:3输球。2月24日上午,泰山队与昔日功勋高尧领军的昆山FC进行了一场比赛,对手是上赛季的中甲第3名,实力不错,泰山旧将崔鹏也在队中。

这场比赛,郝伟派出了预备队阵容,以95后球员为主,刘超阳、田鑫、陈蒲、李海龙等球员悉数首发,最终泰山队1:2输给对手,德尔加多为泰山队打进唯一进球,为昆山进球的是阮扬和张晨,其中张晨是前泰山队球员,目前正在昆山试训,有望留队。上个赛季,

德尔加多被租借到了葡超踢球,本赛季回归球队,在热身赛中进球对于他提升信心有很大帮助。

下午泰山队迎来了第二场热身赛,对手是李霄鹏率领的武汉队,两队都派出了多名主力出场,韩国外援孙准浩迎来首秀,蒿俊闵、郑铮、戴琳、吴兴涵等也悉数首发,比赛中,吴兴涵和姚均晟先后破门,金敬道一度罚丢点球,最终泰山2:0战胜卓尔,取得这场热身赛的胜利。

按照计划,泰山队将在27日与国安进行一场热身赛,这场比赛的关注度肯定会非常高。28日,泰山队将结束这一阶段集训。



泰山队球员吴兴涵在比赛中。
资料照片

中超冬季国内转会 窗口截止日调整

据新华社电 中国足协23日宣布调整2021赛季三级职业联赛的球员转会、注册以及报名时间,中超、中甲联赛冬季国内转会窗口关闭时间由2月26日调整为3月26日。中乙联赛冬季国内转会窗口关闭时间从3月12日调整为4月2日。

中国足协表示,国内转会是指中国足协会员协会之间进行的球员转会(含外籍球员在国内俱乐部之间的转会)。冬季国际转会(含国内球员从国外俱乐部转回的转会)窗口的关闭时间则仍维持为2月26日。

中国足协要求,各中超、中甲俱乐部应于2021年3月31日前完成在中国足协信息化平台2021赛季球员和球队官员的首次报名工作。

此外,2021赛季中超、中甲、中乙俱乐部的夏季转会窗口时间暂定为7月1日至7月30日。